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Den velkých emočních zážitků.

Na této soutěži není slabých soupeřů. V silné konkurenci více než 300 judistů se naši bojovníci neztratili. Favorit 
soutěže,  vicemistr  Evropy  Adam Rusňák si  došel  suveréně  pro  zlato.  Všech  5  utkání  vyhrál  před  časovým 
limitem. Byla to nádherná podívaná. Je třeba si uvědomit, že získat zlatou medaili na Mistrovství České republiky  
dorostenců je v judu obrovský úspěch. Tato věková kategorie (U18) je v českém judu tradičně nesmírně nabitá a  
konkurence je zde často nejtvrdší, protože se zde láme chleba mezi  "hraním si" a skutečným vrcholovým sportem.  
Vyhrát republiku znamená, že judista má nejenom jeden "vypilovaný" chvat (tokui-waza), ale dokáže reagovat na 
různé styly soupeřů – od silových po technické. Psychika zde hraje největší roli.  Turnaje MČR jsou specifické 
obrovským tlakem.  Zvládnout  finálový  blok  před  zraky  reprezentačních  trenérů  vyžaduje  "železnou  hlavu".   
V kategorii  U18 se už zápasy nevyhrávají  jen náhodou. Zlato je důkazem skvělého zvládnutí  boje o úchop a  
schopnosti  taktizovat  v  průběhu  celého  zápasu.  Každý  ze  sportovců  ví,  že  zlato  z  MČR  je  vstupenkou  do 
dorostenecké reprezentace a otevírá dveře k výjezdům na European Cupy (ECC).   Adam reprezentuje na těchto 
turnajích  již  třetím  rokem.   Má  medaili  z Mistrovství  Evropy,  medaile  z Evropských  Pohárů,   8  medailí 
z Mistrovství  republiky  a  je  vítězem  Olympiády  mládeže.   Adamovi  patří  veliké  poděkování  za  vzornou 
reprezentaci klubu. Poděkování patří i trenérům, kteří Adama připravují na vrcholné soutěže. 

Velmi pěkný výkon předvedl  Oliver Tragan.  Mistr světa v MMA, veliký talent,  který podlehl soupeři až ve 
čtvrtém kole, po těsné prohře s favoritem, bojoval v opravách, kde dokázal ještě jednou zvítězit. Jeho maximální 
výkon stačil v obrovské konkurenci na 9. místo. Děkujeme za reprezentaci klubu. 

Vítězné utkání si připisují Jan Vykoupil a Ondřej Kornel, oba předvedli kvalitní vystoupení. Po prvním vítězství 
velmi těsně prohráli v dalším utkání, bohužel jejich soupeři nedošli do semifinále a další šanci bojovat nedostali. 
Děkujeme za maximální výkony. Antonín Kubíček zkušený bojovník, který si doposud vždy odvezl z Mistrovství 
republiky medaili,  už jich má doma 6 a 2 Tituly.  Tonda bojuje v současnosti  především sám se sebou.  Loni 
startoval na stejném turnaji, kde byl stříbrný o dvě váhové kategorie níže.  Teď byl jeho soupeř vyšší a silnější.  
Tonda nedokázal nic vymyslet, nedokázal se prosadit a velmi se trápil, jeho vystoupení po prvním utkání skončilo.  
Jediná cesta,  jak se znovu vrátit na výsluní, je nabrat sílu a budovat  praktické techniky na silnější soupeře.  Tonda  
má nad čím přemýšlet. Odjíždí na 14 denní kemp do Azerbajdžánu, kde bude mít dostatek času se vzpamatovat a  
trénovat s nejlepšími.    Judo je sportem pokory. Pro všechny účastníky je největší  výzvou "nezastavit se". Jak 
říkal zakladatel juda Jigoro Kano, "Není důležité být lepší než ostatní, ale být lepší než jsi byl včera."

Bylo to těžké, bylo to velké, bylo to emoční, ale zlato máme. 

Tonda Valentín  bojoval  na  Mezinárodním turnaji  v Bratislavě,  kde  sbíral 
zkušenosti. Í

Chystáme se na Mistrovství klubu a na Euroregion. 


